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ATA DA 37ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO DA 15ª 

LEGISLATURA REALIZADA AOS VINTE E SEIS DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO 

DO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO. 

 

Aos Vinte e Seis dias do mês de Novembro do ano de dois mil e dezoito, 

(26/11/2018), às 18h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado 

do Paraná, os Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO 

ROMERO, AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS FERNANDES, ELISEU 

DE SOUZA RIBEIRO, MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI, PAULO SÉRGIO ABEL DOS 

SANTOS, VALTER COLONELLO e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar 

que o livro de presença registrou o comparecimento de 09 (Nove) Vereadores, o 

Senhor Presidente VALTER COLONELLO, declarou aberta a Sessão Ordinária, 

convidando a Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, para proceder à leitura de 

uma Citação Bíblica. Na sequência, solicitou do 1º Secretário da Mesa que 

procedesse a leitura da Ata da Sessão anterior, correspondente ao dia 19.11.2018, 

ninguém querendo se manifestar foi colocada em votação e aprovada por 

unanimidade. Em ato contínuo solicitou do secretario da Mesa que procedesse a 

leituras das Correspondências. Convite – Batalhão da Polícia Rodoviária – 

Formatura do Projeto Policial Rodoviário Mirim. Convite Prefeitura Municipal de 

Terra Boa- Reforma da Unidade de Acolhimento Pequeno Príncipe. Dando 

continuidade solicitou do Secretario da Mesa que procedesse a leitura das 

matérias. PROJETO DE LEI Nº. 44.2018 – Dispõe sobre Desafetação de Bens de Uso 

Comum do Povo e Permissão de Uso e dá outras providências.  PROJETO DE LEI Nº. 

45.2018 – Dispõe sobre a Aceitação de doação de Imóvel e dá outras providências.  

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/2018 - Autoria: Mesa Diretiva - Altera, acrescenta 

e revoga artigos à Resolução nº 002/2014, que institui o Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Terra Boa. “MOÇÃO DE APLAUSO Nº 002/2018 - MOÇÃO DE 

APLAUSOS PELOS SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE TERRA BOA/PR. Nada 

mais havendo a ser lido, o Senhor Presidente deixou a palavra livre para assuntos 
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de interesse público. Momento esse que houve uma apresentação dos alunos do 

Colégio Terra. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente 

passou para a ORDEM DO DIA Discussão em Segundo Turno sobre o PROJETO DE 

LEI N.º 43/2018 - “Declara de Utilidade Pública a Associação dos Catadores de 

Materiais Recicláveis de Terra Boa e dá outras providências”. Ninguém querendo 

se manifestar foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 

Único Turno sobre MOÇÃO DE APLAUSO Nº 002/2018 - MOÇÃO DE APLAUSOS 

PELOS SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE TERRA BOA/PR. Com a 

concordância de todos os vereadores foi retirado de pauta. Nada mais havendo na 

ordem do dia a Senhor Presidente deixou a palavra livre para comunicações 

parlamentares. Com a palavra o Vereador Valter Colonello, (Presidente da Casa), 

que teceu comentários a respeito do recurso conseguido pelo Deputado Jonas 

Guimarães, o qual será para a aquisição de 02 (dois) veículos, sendo os mesmos 

para a APAE e a Santa Casa de Terra Boa. Com a palavra a Vereadora Márcia Elena 

Lourenço Mari, disse estar feliz por receber esse veículo para a APAE, disse ainda 

da emenda do deputado Luciano Dutti para o próximo ano. Com a palavra o 

Vereador Paulo Sérgio Abel dos Santos, que parabenizou os alunos do Colégio 

Terra pela homenagem prestada. Parabenizou ainda a Comunidade Deus Vivo pelo 

trabalho realizado. Ninguém querendo fazer uso da mesma, o Senhor Presidente 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão ordinária. 

 
Sala das Sessões, 26 de Novembro de 2018. 

 

 

VALTER COLONELLO                       ADEMIR GALHARDO ROMERO                                                                      

PRESIDENTE                                                                           1º SECRETÁRIO 

 


